SEIT 1898

. DIE TECHNIK DER KONTROLLIERTEN MOMENTE

Navod k obsluze

Technické informace o produktu

TP1390 CS

Pneumaticky uvolnovana
pruzinova lamelova brzda
Konstrukéni rada 422

Obsah

Bezpecnostni pokyny
Technické udaje

Doprava, baleni

Navod k montazi

Uvedeni do provozu

Provoz

Odstranéni poruch

Udrzba

Uvedeni do provozuschopného stavu, prestavba
10. Nahradni dily

11. Uskladnéni, vyfazeni z provozu
12. Likvidace

13. Pfiloha

© N o o bk w N~

©

0o N o0 B~ADN

11

14
16
19
20
22
23

Vydani: 12.2009

Ortlinghaus-Werke GmbH
Postfach 50 14 40

42907 Wermelskirchen
Kenkhauser Str. 125

42929 Wermelskirchen
Deutschland

Tel. +49 2196 85-0

Fax +49 2196 855-444
E-mail info@ortlinghaus.com

Weboveé stranky www.ortlinghaus.com




Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

1. Bezpe€nostni pokyny

Tento navod k obsluze, dale jen NO, obsahuje dulezité pokyny pro
bezpecny a odborny provoz naseho produktu ve strojich a zafizenich.
Technické informace o produktu (TIP) jsou soucasti tohoto NO.

Doplrikem k tomuto NO je vykres vyrobku, ktery obsahuje technicky
popis a technické udaje ur€ené specialné pro pfislusné pouZziti, napf.
projektové vypocty. Pokud neni v dokumentaci obsazen, vyzadejte si ho
bezpodmineéné od firmy Ortlinghaus. Bez vykresu vyrobku je tento NO
neuplny.

Vénujte vzdy pozornost i navodim k obsluze ostatnich komponent
zafizeni, prip. stroje. Dodrzujte také zakonné uUpravy narodni a evropské
legislativy, jakoz i pfedpisy na ochranu proti Urazim a ochranu zivotniho
prostfedi. Za Skody vzniklé nedodrzovanim tohoto NO neru¢ime. Zmény
vyhrazeny. Informujte se, zda mate k dispozici aktualni verzi.

Predejte tento NO vasSim zakaznikam! V pfipadé potfeby si mizete nas
NO, pfip. TIP stahnout z internetu na adrese www.ortlinghaus.com v
adresafi ,Service®. Mlzete si rovnéz zhotovit kopie stavajiciho exemplare.
Uchovavejte NO vzdy v blizkosti stroje nebo zafizeni tak, aby k nému byl
zajistén primy pfistup.

V ramci dalSiho technického zdokonalovani si vyhrazujeme pravo na
provadéni technickych zmén v tomto NO. Informujte se, zda mate k
dispozici aktualni stav informaci.

1.1. Na koho je zaméren navod k obsluze?
Tento navod je zaméren na kvalifikované pracovniky, ktefi

— jsou seznameni s montazi produktu, s jeho uvedenim do provozu a s
provozem.

— ziskali kvalifikaci pfectenim a porozuménim navodu, pfip. Skolenim
nebo zau€enim.

Je uréen pro
— montéry vyrobce stroje/zafizeni.
— provozni zamec¢niky provozovatele stroje.

1.2. Co najdete v tomto navodu k obsluze?

Tento NO s vykresem vyrobku obsahuje informace o vyrobku uvedeném
na titulni strané, které jsou potfebné pro jeho pouziti k uréenému ucelu v
pribéhu riznych fazi zivotnosti.

Dodrzujte bezpec€nostni pokyny a pokyny ke zbytkovému riziku, uvedené k
jednotlivym fazim Zivotnosti.




Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

Qr>>>

1.3. Pouziti navodu

— DFive nez zacnete pracovat s vyrobkem, pfectéte si cely NO.
— Pokyny v NO je tfeba bezpodmine¢né dodrZovat.

— Vénujte pozornost vykresu vyrobku, jakoz i uvedenym projektovym
vypodtam.

— Tento NO je soucasti vyrobku a mél by byt ulozen tak, aby byl pfistupny
v§em uzivatellim.

— P¥i pfedani vyrobku tfetim osobam pfilozte i tento NO.

1.4. Informace k symbolim pouzitym v textu

Nase vyrobky jsou zhotoveny podle stavu techniky, ktery nam byl znamy
v Case konstrukce, jejich provoz je bezpecny a podléhaji stalé udrzbé.
Presto existuje nebezpedi urazu osob nebo poskozeni véci, pokud nejsou
dodrzovany nasledujici pokyny. Pro bezpecnou instalaci, funkci a provoz

vvvvvv

Tento symbol znamena:
PFi popsané Cinnosti nebo b&éhem provozu hrozi nebezpedi vazného
poranéni.

Tento symbol znamena:
Pfi popsané ¢innosti nebo béhem provozu hrozi nebezpeci poranéni nebo
hmotné Skody.

Tento symbol znamena:
Pfi popsané Cinnosti hrozi nebezpeci poranéni elektrickym proudem, napf.
uder elektrickym proudem s t&Zkym poranénim.

Tento symbol odkazuje na mista v textu, kterym musite vénovat maximalni
pozornost.

Tento symbol uvadi dllezité pokyny k ochrané proti vybuchu.

Nedodrzeni bezpe€nostnich pokynu vede k ztraté veskerych narokl na
nahradu Skody.

1.5. Kvalifikace a Skoleni pracovniki

Prace na nasich vyrobcich mohou provadét jen odborni pracovnici, ktefi
maji odpovidajici kvalifikaci, pfip. odborné vzdélani pro provadénou
¢innost a ktefi znaji obsah tohoto NO a rozuméji mu.

Odborni pracovnici musi znat a dodrzovat platné standardy bezpecénostni
techniky. Je tfeba pouzivat pfiméfené bezpecnostni vybaveni. Odborni
pracovnici by navic méli byt schopni rozpoznat mozna rizika, ktera mohou
hrozit pfi provadénych pracich.

Oblast odpovédnosti, kompetence, kvalifikace a kontrola odbornych
pracovniku jsou ulohou provozovatele. Pokud pracovnici nemaiji potfebnou
kvalifikaci a znalosti, je nutno je vyskolit a poucit.




Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

>

2. Technické udaje

2.1. Uéel pouziti
Pokyny a informace k této kapitole a k nasledujicim kapitolam najdete

v technické informaci o produktu (TIP) pfip. v navodu: ,Montaz a udrzba*“
v bodé ,13. Priloha“ v pfislusné kapitole.

2.2. Pouziti v souladu s uréenym ucelem

Nase vyrobky jsou uréeny k vyhradnimu pouziti podle dimenzovani na
vykresu vyrobku (0. ...-...-..-...... ) uvedenému v technickych
udajich. Specifické dimenzovani provedené pro zakazku firmou
Ortlinghaus a ucel pouZziti je tfeba dodrZzovat.

Technické udaje uvedené pro dimenzovani zakaznikem jsou soucasti
pouziti v souladu s ur€enym ucelem. Pokud existuje specifikace systému
schvalena obémi stranami, je rovnéz relevantni. Za spravnost jejich udaja
odpovida zakaznik.

Nas vyrobek je uréen k montazi do zafizeni nebo stroje nebo k sestaveni
zafizeni, pfip. stroje spole¢né s jinymi komponentami. Vyrobek by proto
mél byt uveden do provozu jen tehdy, pokud zafizeni, pfip. stroj, do
kterého je vyrobek namontovan, zcela spliuje platnou smérnici EU o
strojich a strojnich zafizenich.

K pouziti v souladu s uréenym ucelem patfi i dodrzovani existujicich
technickych informacich o produktu a pokynl ke zbytkovému riziku.
Béhem ruzného pouziti (faze zivotnosti), pfi kterém muize dojit k poSkozeni
zarizeni nebo k ohroZeni osob, musi provozovatel pfijmout odpovidajici
bezpecnostni opatfeni. Dodrzujte platné narodni pfedpisy na ochranu proti
Urazum a ochranu zivotniho prostredi.

2.3. Pouziti v rozporu s uréenym ucelem

Jiné pouziti nebo pouziti pfesahujici ramec uvedeny v kapitole ,2.1. Ugel
pouziti“ a ,2.2. Pouziti v souladu s uréenym ucelem* plati jako pouziti

v rozporu s ur¢enym ucelem. Za takto vzniklé Skody firma Ortlinghaus
nerudi.

O pouziti v rozporu s urenym ucelem se jedna i tehdy, pokud nejsou
dodrZovany bezpecénostni pokyny a pokyny ke zbytkovému riziku.

Svévolné prestavby a zmény vyrobku nejsou z bezpecénostnich divodu
povoleny a vedou ke ztraté veSkerych narokl vici firmé Ortlinghaus.

2.4. Popis funkce

Pokyny a informace k této kapitole a k nasledujicim kapitolam najdete
v technické informaci o produktu (TIP) pfip. v navodu: ,Montaz a udrzba“
v bodé ,13. Priloha“ v pfislusné kapitole.




Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

2.5. Systém cCislovani firmy Ortlinghaus
Priklad: 0 111 -222-33 -444 555

0 = Charakteristika pro vyrobky
Charakteristika konstrukéni fady
Charakteristika atribut( provedeni
Konstrukéni velikost

Ugetni &islo

DalSi atributy provedeni

3. Doprava, baleni

Dodavku je potfeba po obdrzeni zkontrolovat, zda nedoslo béhem
pfepravy k poskozeni a zda neexistuji zfejmé zavady. V pfipadé poskozeni
je tfeba informovat firmu Ortlinghaus. Instalovat, pfip. uvést do provozu se
smi jen vyrobky v technicky bezvadném stavu.

[@ Pfed zahajenim dalSich praci si pfectéte NO.

3.1. Informace o rizicich - doprava, baleni

- . Opatieni pro ulozeni
Nebezpedi Pfi¢ina Nasledky patrent pro | ’
bezpeénostni pokyny
Mechanicka nebezpeci:
Volné ulozené dily se mohou | Priblizeni Poranéni, Pfe prepravé nesahejte do soucasti, vioné
pfi prepravé posunout pohyblivého dilu k | pohmozdéni, ulozené dily zajistéte proti pohybu
pevné uloZzenému | odfeniny,
dilu zachyceni,
Padajici predméty | Prevracent Dbejte na polohu baleni (dodrzujte smér
TOP!), pouzivejte ochrannou obuv
Transport, manipulace, pohyb | Padajici pfedméty Pouziti bezpecnych zvedacich zafizeni s
dostate¢nou nosnosti
Otevfeni obalu, zvedani Gravitacni sila Dbejte na polohu baleni (dodrzujte smér
s pouZitim nedostatecné (nahromadéna TOP!), pouzivejte dostateéné dimenzované
dimenzovanych upeviiovacich | energie) upevriovaci prostredky, noste ochrannou
prostiedku obuv
Namazané nebo naolejované | Kluzky povrch Zajistéte soucasti, postavte je na pevny a
soucasti mohou pfi pfepravé neklouzavy podklad, pouzivejte ochrannou
sklouznout obuv a rukavice
PFi vyjmuti u obalu, pfeprava | Ostré hrany, Zajistéte soucasti pfi pfepravé, pred
bez obalu Spicaté dily vyjmutim zkontrolujte pfip. poSkozeni a
ostré hrany, pouzivejte ochrannou obuv a
rukavice
Pfi obvodovém uloZeni Z4dné stabilta, Zajistéte dily pfi pfepravé proti kutaleni
bezpecnost nebo padu
Ergonomicka nebezpeci:
Namaha, Unava, porucha | Respektujte (daje o hmotnosti, vyuzivejte
drZeni téla pohybového dopravni zafizeni, provadéjte prace ve
Ustroji vzpfimené poloze




Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

Opatieni pro uloZeni,

Nebezpeci Pfi¢ina Nasledky bezpe&nostni pokyny

Nebezpeci zplisobena materialem/ latkami:

Unikajici tekutina pfi dopravé | Tekutina Otrava, pozar, Pfi netésnosti provedte ochranna opatfeni
zcitlivéni
Uklouznuti Odstranite tekutinu

3.2. Stav pri dodani

Rozsah dodavky je definovan v dodacich dokladech. Zkontrolujte
kompletnost a spravnost dodavky. Provedeni obalu odpovida objednavce.

3.3. Doprava

Pouzivejte k pfepravé jen zvedaci zafizeni s dostate¢nou nosnosti.
Pfi dopravé vzdy dodrzujte nasledujici pokyny.

[@ Pokyny a informace k této kapitole a k nasledujicim kapitolam najdete
v technické informaci o produktu (TIP) pfip. v navodu: ,Montaz a udrzba*“
v bodé ,13. Priloha“ v pfislusnych kapitolach.

Polohu transportnich zavitt a pfesnou hmotnost najdete ve vykresu
vyrobku. Transportni Srouby fadné dotahnéte.

Pozor! ZatéZujte transportni zavit rovnhomeérné a jen ve svislém sméru.
Dodrzujte nosnost vasich upevnovacich prostredku.

Pokud pouzijete jako pomicku existujici Srouby, nesmite pouzit
k transportu ocelova lana, protoze by mohlo dojit k poSkozeni zavit(i na
Sroubech.

Jestlize doslo pfi transportu k poSkozeni, je tfeba tuto skute¢nost ihned
ohlasit. Bez odborné kontroly neni dovoleno uvedeni do provozu, pfip.
provoz.




Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

4. Navod k montazi

Odpovédnost za montaz popsaného vyrobku nese subjekt provadéjici
vybaveni, pfip. provozovatel. Dodrzujte platné pfedpisy a ustanoveni,
jakoz i pokyny tohoto NO. Pfed montazi zkontrolujte provozuschpnost.
PouZzivejte k manipulaci béhem montaznich praci jen vhodna zvedaci
zarizeni.

Postupujte podle navodu k montazi.

Pozor! Vénuijte pozornost informacim o rizicich v kapitole ,8. Udrzba*

a ,9. Uvedeni do provozuschopného stavu, pfestavba“! Dodrzujte
platné pfedpisy na ochranu Zivotniho prostredi

Po montazi je nezbytna kontrola dodrzeni polohovych toleranci.
Zarovnanim hfidele a ostatnich dilu stroje je mozZné odstranit pfip.
nespravné umisténi. Dbejte na mozné tepelné roztazeni, prahyb hfidele
a pfrilis mékka ulozeni.

Zkontrolujte a pfip. opravte utahovaci momenty vSech Sroubd.

4.1. Podminky montaze

* Pohyblivé dily musi zakaznik zajistit proti neumysinému kontaktu, aniz
dojde k omezeni ventilace.

* Montazni prostor a vyrobek musi byt zbaveny tuku, prachu a jinych
necistot.

 Je tfeba zajistit, aby pomocné latky, jako napf. olej nebo tuk, neznecistily
tfeci prvky pfi montazi a nasledném provozu. Jestlize se pfi pfipojeni
hFideli pouziji napinaci sady, nesmi ani z nich po montazi unikat ole;.

 V dilataCnich sparach u stroje nesmi byt Zadna poskozeni.

» DodrZujte tolerance licovani a udaje z vykresu vyrobku. V opacném
pfipadé vzniknou kvuli kfivolakému umisténi k hfideli/stroji malé Sterbiny
a spary.

» Dbejte na dostatecné prostorové podminky v montaznim prostoru.

* Dodrzujte minimalni vzdalenosti pro pfistup chladiciho vzduchu
a dostate¢nou vzdalenost od externich tepelnych zdroji.

* Instalace krytu pohyblivych dilG ze strany uzivatele pro ochranu proti
pohmozdéni, zachyceni, usazovani prachu a kolizi s cizimi télesy.

4.2. Zakladni varianty montaze

Specialnim variantdm montaze, které zavisi na dané konstrukci stroje,
nemulzeme na tomto misté vénovat pozornost. Chceme vSak ukazat
vzorovou montaz naseho vyrobku.

4.3. Montaz

[@ Pokyny a informace k této kapitole a k nasledujicim kapitolam najdete
v technické informaci o produktu (TIP) pfip. v navodu: ,Montaz a udrzba“
v bodé ,13. Priloha“ v pfislusné kapitole.




Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 390 CS

5. Uvedeni do provozu

Pfed uvedenim do provozu je tfeba zkontrolovat spravné upevnéni
pfipojeni na hnaci a pohanéné strané. Po uvedeni do provozuschopného
stavu nebo po opravé je dale tfeba u zastaveného zafrizeni, pfip. stroje

proveést test funkci.

U hydraulickych systému je tfeba pred prvnim pouzitim odfiltrovat

znécisténé dno. Pred uvedenim do provozu je tfeba pfisluSnou pfipojkou

(pokud je k dispozici) odvzdus$nit pistni prostor.

Vsimejte si neobvyklych zvukd, vibraci a kmitani. Kontrolujte provozni
teplotu. Pokud zjistite v prvnich hodinach provozu neobvyklé zahfati, je
tfeba uvedeni do provozu prerusit.

5.1. Informace o rizicich - uvedeni do provozu

Opatieni pro ulozeni,

nespravnou montazni
polohou a zajisténim vnitfniho
unasece/ hfidele k vnéjSimu
unasedi.

pohyblivého dilu k
pevné uloZzenému
dilu

zhmozdéni

Nebezpeéi Pri¢ina Nasledky . ,
bezpecnostni pokyny

Mechanicka nebezpeci:
Dynamické spojovani/brzdéni: | Zrychleni/ Prejeti, vymrsténi, | Zamezte pobytu osob v nebezpecné oblasti
Kroutici moment pfili§ vysoky | zabrzdéni zhmozdéni zafizeni, provedte test v namontovaném
--> Pfilehlé sou¢asti jsou silné | (kineticka stavu, pomalu stupriujte zatiZeni, zapnéte
zatéZovany --> NebezpeCi energie) tlakové zafizeni, zkontrolujte zbytkovy tlak
zZlomd a pfed uvedenim do provozu deaktivujte
Kroutici moment pfilis nizky mechanické nouzové vétrani
>
Zrychlené/ zabrzdéné dily
nedoséahnou v¢as rychlost/
nezastavi se
Tlakové zafizeni: SniZeni Zrychleni/ Prejeti, vymr$téni, | Tlakova pfivod - kontrola tlaku
Gcinnosti spojky/ brzdy kvdli | zabrzdéni zhmozdéni
nahromadénému tlaku v (kineticka
tlakovém potrubi energie)
Aktivované mechqnické Zrychleni/ Prejeti, vymrsténi, | Zamezte pobytu osob v nebezpecné
nouzove vétrani: U¢innost zabrzdéni zhmozdéni oblasti zafizeni, pfed uvedenim do provozu
brzdy zruSenal (kineticka zkontrolujte a pfip. deaktivujte mechanické

energie) nouzove vétrani.
Montaz: Ovlivnéni funkce Priblizeni Prejeti, vymrsténi, | Dodrzujte montaZni délku podle vykresu,

zajistéte vnitini unaSe¢ v osovém sméru,
pred uvedenim do provozu zkontrolujte vili
a spravnou polohu dild.

Uvolnéni chybnych tlakovych
spojd, utrZzeni upeviiovacich
Sroubl

pod tlakem,

Montéz/ pretlak: ZvySeni Padajici Prejeti, vymr$téni, | Dodrzujte Udaje v NO/ ve vykresu,
Ucinnosti spojky/ brzdy kvdli | pfedméty/ vysoky | zhmozdéni zkontrolujte utahovaci momenty Sroubd,
zlomeni upeviiovacich Sroubl | tlak pocet a tfidu pevnosti, zajistéte Srouby

z duvodu pfili§ vysokého Stabilita/ proti uvolnéni, dodrZujte a kontrolujte max.
tlaku, pfip. chybné montaze, bezpednost pripustny tlak.

napf. chybny pocet Sroub,

tfida pevnosti, utahovaci

moment.

Zapnuti zasobovani tlakem: Vysoky tlak Vniknuti média Pfed uvedenim do provozu zkontrolujte

pfi malém tlaku hustotu tlaku, tlakovy
pojiStovaci ventil nastavte tak, aby nebylo
mozno prekrocit max. pipustnou hodnotu
(dodrzujte dostatenou bezpecnostni
vzdalenost!)




Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 390 CS

Opatieni pro ulozeni,

Nebezpeci Pricina Nasledky Y .
bezpecnostni pokyny
Montéz/ tlakové zafizeni: Pohyblivost stroje | Prejeti, vymrsténi, | DodrZujte montazni délku podle vykresu,
Ovlivnéni ucinnosti spojky/ zhmoZdéni zajistéte vnitini unaeC v axialnim sméru,
brzdy kvili nespravné axialni pred uvedenim do provozu zkontrolujte
a radialni montaZni poloze a vili a spravnou polohu dild, dodrzujte a
zajisténi vnitfniho unédece/ kontrolujte minimaini potfebny manipulacni
hfidele k vnéjSimu unaseci, tlak/ tlak vzuchu, pfip. zkontrolujte koncovou
pist nema dostatecny tlak. polohu pistu (napf. pomoci mikrospinace,
napojeni do fizeni stroje).
Zasahovani do pohyblivych Pohyblivé dily Pohmozdéni, Prikryjte otvory ke spojce/ brzdé
nebo oto¢nych dild pfi Rotujici dily zachyceni
rozpojené spojce/ brzdé, pfi
fazeni, vysoké otacky
Tepelna nebezpeci:
Dynamicka Fazeni, vysoké Objekty nebo Popaleni DodrZujte pokyny provozovatele, respektujte

otacky, pfilis vysoka hladina
oleje ve spojce/ brzdé (béh
namokro)

materialy s pfili§
vysokou/ nizkou
teplotou

bezpeénostni mfiZe nebo teplotni Cidlo,
dbejte na mnoZstvi napinéného oleje/
chladiciho oleje, kontrolujte otacky.

Nebezpeci hluku:

Kontakt s konstrukcnimi dily | Pohyblivé dily Stisnénost, stres | Zkontrolujte upevnéni spojky/ brzdy a

pod vlivem otacek, nespravné vnitiniho unaSece, dodrzujte montazni délku
montazni poloha (radialni/ podle vykresu, zkontrolujte vili spojky/
axialni) a zajisténi vnitfniho brzdy, dodrzujte a kontrolujte minimaini
unadece/ hiidele k vnéjSimu potebny manipulaéni tlak/ tlak vzuchu, pfip.
unadeci, chybéjici nebo piilis zkontrolujte koncovou polohu pistu.

maly manipulacni/ ventilacni

tlak, chybné vyrovnané

soucasti

Dynamické spojovanil brzdéni | Tfeci plochy Stisnanost, stres | Zadné

Radialni nespravné umisténi | Nevyvazenost Stisnénost, stres | Zkontrolujte zarovnani a upevnéni vnitfniho

mezi vnitinim a vnéj8im
unaSecem

rotujicich dild

unasece k vnéjSimu unasedi, dodrzute
montazni délku podle vykresu, zkontrolujte
v(li spojky/brzdy.

Nebezpeci vibraci:

Vysoké otacky

Chybné
zarovnani
pohyblivych dild

Stisnénost, stres

Zkontrolujte zarovnani a upevnéni vnitfniho
unadece k vnéjSimu unasedi, dodrzujte
montéZzni délku podle vykresu, zkontrolujte
vlli spojky/brzdy, dodrzujte a pfip.
kontrolujte limit otacek.

Nebezpeéi zplisobena materialem/ latkami:

Netésnost: Aerosol, tekutina, | Dychaci potiZe, Utésnéte spojku/ brzdu smérem ven,

Provoz pfi netésné spojce/ pary zcitliveni opatfete vSechny dilatani spary spojky/

brzdé (béh namokro), pfi brzdy a pfipojovaci soucasti tekutym

montazi/ demontéZi pfipojek tésnénim, kontrolujte tésnost pred

tlakového oleje uvedenim do provozu, pfip. béhem provozu
ve vhodnych ¢asovych intervalech.

Provoz pfi netésné spojce/ Prach Zcitlivéni Z4dné

brzdé (béh nasucho)




Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

Opatreni pro uloZeni,

Nebezpeci Pfi¢ina Nasledky bezpeénostni pokyny

Ergonomicka nebezpeci:

Namaha, drzeni | Unava, porucha | Respektujte (daje o hmotnosti, vyuzivejte
téla pohybového dopravni zafizeni, provadéjte prace ve
Ustroji vzpfimené poloze

Nebezpeci v souvislosti s prostiedim nasazeni stroje:

Pri statickém a dynamickém | Zneciténi, prach, | Prejeti, Ve vhodnych Casovych intervalech:

zatiZeni spojky/ brzdy: vihkost zhmozdéni Zkontrolujte nosné soucasti spojky/ brzdy na
Ovlivnéni funkce a krouticiho korozi, zkontrolujte vyménu oleje, funk&nost,
momentu vlivem koroze a pfip. zabuduijte spojku/ brzdu a ochrarite
stamnuti organickych substanci pred korozi, vyménte zkorodované nebo

poskozené dily.

10



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 390 CS

6. Provoz

Navody a bezpecnostni pokyny obsazené v tomto NO si neini narok na
uplnost. Pfi uvedeni do provozu, provozu, udrzbé, opravé a odstaveni se
fidte dokumentaci k zafizeni nebo k celému stroji.

Pokud se pfi provozu zjisti zavady, je tfeba zarizeni, pfip. stroj ihned
odstavit. Vyhybejte se delSim odstavkam.

Pokyny a informace k této kapitole a k nasledujicim kapitolam najdete
v technické informaci o produktu (TIP) pfip. v navodu: ,Montaz a udrzba“
v bodé ,13. Priloha“ v pfislusné kapitole.

6.1. Informace o rizicich pro provoz

Nebezpeci

Pricina

Nasledky

Opatieni pro ulozeni,

dilt viivem provozu:
Ovlivnéni i¢innosti spojky/
brzdy nespravnou montazni
polohou a zajisténim vnitfniho
unadece/ hiidele k vnéjSimu
unadeci

pohyblivého dilu k
pevné ulozenému
dilu

bezpeénostni pokyny
Mechanicka nebezpeci:
Dynamické spojovanilbrzdéni: | Zrychleni/ Prejeti, vymrsténi, | Kontrolujte ve vhodnych intervalech kroutici
Ovlivnéni krouticiho momentu | zabrzdéni zhmoZdeéni moment, tésnost a funkci spojky/ brzdy,
zneCisténim, viivem teploty, (Kineticka vyCistéte stroj a pfip. zabuduite spojku/
poctu zmén zatéze/ brzdéni energie) brzdu, vyméAujte olej v pfedepsanych
intervalech.
Tlakové zafizeni: Ovlivnéni Zrychleni/ Prejeti, vymrsténi, | Tlakova pfivod - kontrola tlaku
Gcinnosti spojky/ brzdy kvdli | zabrzdéni zhmozdéni
nahromadénému tlaku v (kineticka
tlakovém potrubi energie)
Zména polohy jednotlivych Priblizeni Prejeti, vymrténi, | Kontrolujte ve vhodnych intervalech kroutici

zhmozdéni

moment, funkci a upevnéni spojky/ brzdy
a vnitiniho unasece, dodrZujte montazni
délku podle vykresu, zkontrolujte vli
spojky/brzdy.

Zapnuti hydraulického
zafizeni: Uvolnéni chybnych
tlakovych spojli, utrzeni
upevovacich Sroubl

Vlysoky tlak

Vniknuti média
pod tlakem,

Kontrolujte ve vhodnych intervalech spoje
na tlakovém potrubi, dodrZujte a kontrolujte
max. pipustny tlak (dodrzujte dostate¢nou
bezpecnostni vzdalenost!)

Zména polohy jednotlivych

Pohyblivost stroje

Prejeti, vymrsténi,

Dodrzujte montazni délku podle vykresu,

rozpojené spojce/ brzdé, pfi
fazeni, vysoké otacky

dild viivem provozu: Ovlivnéni zhmoZdéni zajistéte vnitini unaeC v axialnim sméru,
Ucinnosti spojky/ brzdy pred uvedenim do provozu zkontrolujte
nespravnou montazni polohou vlli a spravnou polohu dilli, dodrZujte a
(radiélnifaxialni) a zajisténim kontrolujte minimaini potfebny manipulacni
vnitiniho unadece/ hridele k tlak/ tlak vzuchu, pfip. zkontrolujte koncovou
vnéjSimu unadeci, chybéjici polohu pistu (napf. pomoci mikrospinace,
nebo pfili§ maly manipulaéni napojeni do fizeni stroje).

tlak/ tlak vzduchu.

Zasahovani do pohyblivych Pohyblivé dily Pohmozdéni, Prikryjte otvory ke spojce/ brzdé

nebo oto¢nych dild pfi Rotujici dily zachyceni

11



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 390 CS

Opatieni pro uloZeni,

Nebezpeci Pricina Nasledky Y .

bezpecnostni pokyny
Uvolnéni Sroubového spoje, | Stabilita/ Prejeti, vymrsténi, | Dodrzujte Udaje v NO/ ve vykresu,
zruSeni Ucinnosti spojky/ bezpecnost zhmoZdéni zkontrolujte utahovaci momenty $roubd,
brzdy: Zlomeni $roubu kvdli pocet a tfidu pevnosti, zajistéte Srouby
vysokému tlaku, pouZiti proti uvolnéni, dodrzujte a kontrolujte max.
$roubU nizsi tfidy pevnosti, pfipustny tlak.
pfili§ maly poget Sroubd,
uvolnéné Srouby
Tepelna nebezpeéi:
Dynamicka spojovani/ Objekty nebo Popaleni DodrZujte pokyny provozovatele,

brzdéni, vysoké otacky, prilis
vysoka hladina oleje v brzdé
(b&h namokro)

materialy s pfilis
vysokou nebo
nizkou teplotou

respektujte bezpegnostni mfize nebo
teplotni ¢idlo, dbejte na mnozstvi
naplnéného oleje, kontrolujte otacky.

Nebezpeci hluku:

Kontakt s konstrukénimi dily | Pohyblivé dily Stisnénost, stres | Zkontrolujte upevnéni spojky/ brzdy a

pod vlivem otacek, nespravné vnitfniho unasece, dodrZujte montézni délku
montazni poloha (radialni/ podle vykresu, zkontrolujte villi spojky/
axialni) a zajisténi vnitfniho brzdy, dodrZujte a kontrolujte minimalni
unasece/ hiidele k vnéjSimu potfebny manipulaéni tlak/ tlak vzuchu, pfip.
unaseci, chybéjici nebo pfilis zkontrolujte koncovou polohu pistu.

maly manipulacni/ ventilaéni

tlak, chybné vyrovnané

Soucasti

Dynamicke spojovani/ brzdéni | Treci plochy Stisnénost, stres | Zadné

Radialni nespravné umisténi | Nevyvazenost Stisnénost, stres | Zkontrolujte zarovnani a upevnéni vnitfniho

mezi vnitfnim a vnéjSim
unadecem

rotujicich dill

unadece k vnéjSimu unasedi, dodrzujte
montézni délku podle vykresu, zkontrolujte
vili spojky/brzdy.

\lysokeé otacky, velka Stérbina | Opotfebované Stisnénost, stres | Kontrolujte pravidelné opotfebeni
mezi lamelami dily spojkového a brzdového oblozZeni, pfip.
vyménte lamely, dodrZuite, pfip. kontrolujte
limity otacek.
Nebezpe¢i vibraci:
Vlysokeé otacky Chybné Stisnénost, stres | Zkontrolujte zarovnani a upevnéni vnitfniho
zarovnani unadece k vnéjSimu unasedi, dodrzujte

pohyblivych dili

montézni délku podle vykresu, zkontrolujte
vili spojky/brzdy, dodrzuijte a pfip.
kontrolujte limit otacek.

Opotfebované
dily

Stisnénost, stres

Vymérite opotiebované dily, dodrZujte a
pfip. kontrolujte limit otacek.

Nebezpeci zptisobena materialem/ latkami:

Netésnost: Provoz pfi netésné

Aerosol, tekutina,

Dychaci potize,

Utésnéte spojku/ brzdu smérem ven,

spojce/ brzdé (béh namokro), | pary zcitlivéni opatfete vSechny dilatacni spary spojky/

pfi montaZil demontazi brzdy a pfipojovaci soucasti tekutym

pfipojek tiakového oleje tésnénim, kontrolujte tésnost pfed
uvedenim do provozu, pfip. béhem provozu
ve vhodnych ¢asovych intervalech.

Provoz pfi netésné spojce/ Prach Zcitlivéni Zadné

brzdé (béh nasucho)

12




Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 390 CS

Opatieni pro ulozeni,

Nebezpeci Pficina Nasledky bezpeénostni pokyny

Nebezpeci v souvislosti s prostiedim nasazeni stroje:

nebo poskozené dily.

Pfi statickém a dynamickém | Znecisténi, prach, | Prejeti, Ve vhodnych ¢asovych intervalech:

zatizeni spojky/ brzdy: vihkost zhmozdéni Zkontrolujte nosné soucasti spojky/ brzdy
Ovlivnéni funkce a krouticiho na korozi, zkontrolujte vyménu oleje,
momentu vlivem koroze a funkénost, pfip. zabudujte spojku/ brzdu a
starnuti organickych substanci ochrante ped korozi, vymérite zkorodované

7. Odstranéni poruch

Pokud se vyskytnou neobvyklé zvuky, vibrace, zvySené teploty nebo
poruchy funkci, musi byt zafizeni okamzité odstaveno a zajisténo proti
dalSimu uvedeni do provozu béhem opravy.

Pozor! Po odstaveni je mozné riziko popaleni zbytkovym teplem.
Nechejte pracovni oblast dostatecné vychladnout.

Nasledujici poruchy mohou slouZit jen jako zachytné body pro hledani
zavady. Vénujte vzdy pozornost i ostatnim komponentam zafizeni a
zahriite je do hledani poruchy.

Po dokonceni udrzby a opravy je tfeba dodrzovat pokyny k uvedeni do
provozu.

Pokyny a informace k této kapitole a k nasledujicim kapitolam najdete
v technické informaci o produktu (TIP) pfip. v navodu: ,Montaz a udrzba
v bodé ,13. Priloha“ v pfislusné kapitole.

13



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 390 CS

8. Udrzba

Udrzbové prace Ize provadét jen na odstaveném zafizeni a pfi zajisténi
proti zapnuti béhem udrzby. DodrZujte také pokyny k udrzbé celého
zafizeni, prip. ostatnich komponent.

Vyrobek mulze byt sou€astkou, ktera je relevantni pro bezpecnost, takze
v pfipadé nespravné udrzby mlze predstavovat rizikovy potencial, ktery
se nesmi podcenovat.

V pfipadé nejasnosti ohledné funkénosti doporuc¢ujeme vymeénu nebo
konzultaci se zakaznickym servisem. Za Skody nebo vypadky provozu
z ddvodu neodborné provedené udrzby neru¢ime. Dodrzujte platné
pfedpisy na ochranu zivotniho prostiedi.

Pokyny a informace k této kapitole a k nasledujicim kapitolam najdete
v technické informaci o produktu (TIP) pfip. v navodu: ,Montaz a udrzba
v bodé ,13. Priloha“ v pfislusné kapitole.

8.1. Informace o rizicich - udrzba

Opatieni pro ulozeni,

Pohyblivost stroje

Prejeti, vymrsténi,

Nebezpedi Pficina Nasledky . ,
bezpeénostni pokyny
Mechanicka nebezpeci:
Demontéz brzdy ze stroje --> | Zrychleni/ Prejeti, vymrSténi, | Zafizeni pfed demontazi odstavte a
Stroj bez Ucinnosti brzd, pfip. | zabrzdéni zhmoZzdéni zajistéte proti neimysinym pohybim,
zrudeni ucinnosti brzd (kineticka zabezpecte nebezpecnou oblast, pfi
energie) demontéZi brzdy dbejte na dostatecnou

stabilitu, pouzivejte dostate¢né
dimenzované upevriovaci prostredky.

(nahromadénd
energie)

zhmozdéni
Stabilita/ Uklouznuti,
bezpecnost zakopnuti, pad
Demontaz ze stroje, Padajici pfedméty | Pohmozdéni, Dbejte na poradi pfi demontazi -->
demontéz spojky/ brzdy, zachyceni Provozovatel, pouZivejte dostatecné
odebrani soucasti dimenzované upevriovaci prostiedky, noste
ochrannou obuv
Kluzky povrch Uklouznuti, Pokyny ze strany provozovatele --> U
zakopnuti, pad spojek/ brzd na olejovy pohon mize dojit
k Uniku oleje, zbytkovy olej zachytte a
ekologicky zlikvidujte, nafidte pouZivani
rukavic/ ochranné obuvi, dbejte bezpecné
stanovisté, dodrzujte bezpecnostni
predpisy.
Ostré hrany Pohmozdéni, Dodrzujte pokyny NO, demontaz spojky/
pofezani brzdy sméji provadét jen dostatecné
vy$koleni pracovnici, pouzivejte rukavice/
ochrannou obuv.
Demontaz spojky/ brzdy -je | Gravitacni sila/ Pohmozdéni, Dodrzujte pokyny NO, demontaz spojky/
pod pruZinovou silou pruZinova sila zachyceni brzdy sméji provadét jen dostatecné

vySkoleni pracovnici, pouzivejte rukavice/
ochrannou obuv.

14




Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 390 CS

Nebezpeci Pfi¢ina

Nasledky

Opatieni pro ulozeni,
bezpeénostni pokyny

Demontdz tlakovych potrubi
--> Zbytkovy tlak

Vlysoky tlak

Vniknuti média
pod tlakem

Pfed demontaZi spojky/ brzdy je odpojte od
tlaku (kontrola manometrem), zbytkovy olej
zachytte a ekologicky zlikvidujte, dodrZujte
bezpecnostni predpisy.

Nebezpeci zplsobena materialem/ latkami:

Demontaz spojky/ brzdy,
montaz/ demontaz tlakovych | pary
pripojek

Aerosol, tekutina,

Dychaci potize,
zcitlivéni

Pred demontaZi spojky/ brzdy je odpojte

od tlaku (kontrola manometrem), zbytkovy
olej v tlakovém pfip. lamelovém prostoru
(pfi béhu nasucho) zachytte a ekologicky
zlikvidujte, dodrzujte bezpecnostni predpisy.

Ergonomicka nebezpeci:

Namaha, drzeni

Unava, porucha

Respektujte udaje o hmotnosti, vyuZivejte

téla pohybového dopravni zafizeni, provadéjte prace ve
Ustroji vzpfimené poloze
Nebezpeci v souvislosti s prostiedim nasazeni stroje:

Demontaz/imontaz, pfip. prace | Znecisténi, prach,

na spojce/ brzdé vihkost

Pad, zakopnuti

Pfi praci na spojce/ brzdé dbejte na suché
a Cisté pracovni plochy, oistéte spojku/
brzdu.

15



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 390 CS

9. Uvedeni do provozuschopného stavu, prestavba

9.1. Informace o rizicich - uvedeni do provozuschopného

stavu

Pozor! Uvedeni do provozuschopného stavu muze provést jen
zakaznicky servis firmy Ortlinghaus nebo pracovnici opravnéni a
vy$koleni firmou Ortlinghaus!

Opatieni pro ulozeni,

Pohyblivost stroje

Prejeti, vymrsténi,

Nebezpeci Pri¢ina Nasledky L ,
bezpecénostni pokyny
Mechanicka nebezpeci:
Demontaz brzdy ze stroje --> | Zrychleni/ Prejeti, vymrsténi, | Zafizeni pfed demontazi odstavte a
Stroj bez uinnosti brzd, pfip. | zabrzdéni zhmoZzdéni zajistéte proti neimysinym pohybdm,
zruSeni Ucinnosti brzd (kineticka zabezpecte nebezpecnou oblast, pfi
energie) demontaZi brzdy dbejte na dostatetnou

stabilitu, pouzivejte dostate¢né
dimenzované upeviiovaci prostredky.

Gravitacni sila

zhmoZdéni
Stabilita/ Uklouznuti,
bezpecnost zakopnuti, pad
DemontaZ ze stroje, Padajici pfedméty | PohmoZzdéni, Dbejte na pofadi pfi demontazi -->
demontaz spojky/ brzdy, zachyceni Provozovatel, pouZivejte dostatetné
odebrani soucasti dimenzované upeviiovaci prostredky, noste
ochrannou obuv
Kluzky povrch Uklouznuti, Pokyny ze strany provozovatele -->
zakopnuti, pad U brzd na olejovy pohon mlze dojit k
Uniku oleje, zbytkovy olej zachytte a
ekologicky zlikvidujte, nafidte pouZivani
rukavic/ ochranné obuvi, dbejte bezpecné
stanovisté, dodrzujte bezpecnostni
predpisy.
Ostré hrany Pohmozdéni, Dodrzujte pokyny NO, demontaz spojky/
pofezani brzdy sméji provadét jen dostatetné
vySkoleni pracovnici, pouzivejte rukavice/
ochrannou obuv.
Demontdz spojky/ brzdy - je | Pruzinova sila Pohmozdéni, DodrZujte pokyny NO, demontaz spojky/
pod pruzinovou silou (nahromadéna zachyceni, brzdy sméji provadét jen dostatecné
energie)/ Vymrsténi vySkoleni pracovnici, pouzivejte rukavice/

ochrannou obuv.

Demontaz tlakovych potrubi
--> Zbytkovy tlak

Vysoky tlak

Vniknuti média
pod tlakem

Pred demontaZi spojky/ brzdy je odpojte
od tlaku (kontrola manometrem), zbytkovy
olej zachytte a ekologicky zlikvidujte,
dodrZujte bezpe¢nostni pfedpisy, pred
dal$im uvedenim do provozu zkontrolujte
pfi malém tlaku hustotu tlaku, tlakovy
pojistovaci ventil nastavte na max.
pfipustnou hodnotu, dodrZujte dostate¢nou
bezpecénostni vzdalenost.

Nebezpeci zplisobena materidlem/ latkami:

DemontaZ spojky/ brzdy,
montaZ/ demontaZ tlakovych
pfipojek

Aerosol, tekutina,
pary

Dychaci potize,
zcitlivéni

Pred demontaZi spojky/ brzdy je odpojte

od tlaku (kontrola manometrem), zbytkovy
olej v tlakovém pfip. lamelovém prostoru
(pfi b&hu nasucho) zachytte a ekologicky
Zlikvidujte, dodrzujte bezpecnostni pfedpisy.

16




Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

Opatieni pro ulozeni,

Nebezpeci Pfi¢ina Nasledky bezpeénostni pokyny

Ergonomicka nebezpeci:

Namaha, drzeni | Unava, porucha | Respektujte tdaje o hmotnosti, vyuZivejte
téla pohybového dopravni zafizeni, provadéjte prace ve
Ustroji vzpfimené poloze

Nebezpeci v souvislosti s prostredim nasazeni stroje:

Demontaz/montaz spojky/ ZneCisténi, prach, | Pad, zakopnuti Pfi praci na spojce/ brzdé dbejte na suché a
brzdy, pfip. pfi jinych pracich | vihkost Cisté pracovni plochy, oCistéte brzdu.

9.2. Demontaz, montaz
Zajistéte, aby pfi zruSeni funkce nebyl mozny neimysiny pohyb stroje
béhem prace na vyrobku.

Pokyny a informace k této kapitole a k nasledujicim kapitolam najdete
v technické informaci o produktu (TIP) pfip. v navodu: ,Montaz a udrzba“
v bodé ,13. Priloha“ v pfislusné kapitole.

9.3. Velikost a utahovaci momenty Sroubu

Pozor! Zajistéte Sroubové spoje proti samocinnému uvolnéni, napfr.
pouzitim Loctite typu 262 a dodrZujte uvedené utahovaci momenty.

Pokyny a informace k této kapitole a k nasledujicim kapitolam najdete
v technické informaci o produktu (TIP) pfip. v navodu: ,Montaz a udrzba’
v bodé ,13. Priloha“ v pfislusné kapitole.

17



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 390 CS

ISy

9.4. Informace o rizicich - prestavba

Pozor! Pfestavbu muze provést jen zakaznicky servis firmy Ortlinghaus
nebo pracovnici opravnéni a vySkoleni firmou Ortlinghaus!

Opatieni pro ulozeni,

Pohyblivost stroje

Prejeti, vymrsténi,

Nebezpeéi Pri¢ina Nasledky . ,
bezpeénostni pokyny
Mechanicka nebezpeci:
Demontdz brzdy ze stroje --> | Zrychleni/ Prejeti, vymrsténi, | Zafizeni pfed demontaZi odstavte a
Stroj bez Ucinnosti brzd, pfip. | zabrzdéni zhmozdéni zajistéte proti nedmysinym pohybdim,
zruseni Ucinnosti brzd (kineticka zabezpecte nebezpecnou oblast, pfi
energie) demontazi brzdy dbejte na dostateénou

stabilitu, pouzivejte dostatené
dimenzované upeviovaci prostfedky.

zhmoZzdéni
Stabilita/ Uklouznuti,
bezpecnost zakopnuti, pad
DemontaZ spojky/ brzdy ze Padajici pfedméty | PohmoZdéni, Dbejte na poradi pfi demontézi -->
stroje a dal$i demontaz zachyceni Provozovatel, pouZivejte dostatecné
dimenzované upeviovaci prostfedky, noste
ochrannou obuv
Demontaz spojky/ brzdy -je | Gravitani sila/ Pohmozdéni, Dodrzujte pokyny NO, demontaz spojky/
pod pruzinovou silou pruzinova sila zachyceni brzdy sméji provadét jen dostatecné
(nahromadéna vySkoleni pracovnici, pouzivejte rukavice/
energie) ochrannou obuv.
Demontaz tlakovych potrubi | Vysoky tlak Vniknuti média Pred demontazi spojky/ brzdy je odpojte od
--> Zbytkovy tlak pod tlakem tlaku (kontrola manometrem), zbytkovy ole]
zachytte a ekologicky zlikvidujte, dodrzujte
bezpecnostni pfedpisy.
DemontaZ spojky/ brzdy a Kluzky povrch Uklouznuti, Pokyny ze strany provozovatele --> U
odebrani soucasti zakopnuti, pad spojek/ brzd na olejovy pohon mlze dojit
k Uniku oleje, zbytkovy olej zachytte a
ekologicky zlikvidujte, nafidte pouZivani
rukavic/ ochranné obuvi, dbejte bezpecné
stanovisté, dodrzujte bezpecnostni
predpisy.
Ostré hrany Pohmozdéni, Dodrzujte pokyny NO, demontéz sméji
porezani provadét jen dostateéné vyskoleni

pracovnici, pouzivejte rukavice/ ochrannou
obuv.

Nebezpeci zplsobena materialem/ latkami:

Demontaz spojky/ brzdy,
montaz/ demontaZ tlakovych
pfipojek

Aerosol, tekutina,
pary

Dychaci potize,
zcitlivéni

Pred demontaZi spojky/ brzdy je odpojte

od tlaku (kontrola manometrem), zbytkovy
olej v tlakovém pfip. lamelovém prostoru
(pfi b&hu nasucho) zachytte a ekologicky
Zlikvidujte, dodrZujte bezpecnostni pfedpisy.

Ergonomicka nebezpeci:

Namaha, drZeni

Unava, porucha

Respektujte tdaje o hmotnosti, vyuZivejte

téla pohybového dopravni zafizeni, provadéjte prace ve
Ustroji vzpfimené poloze
Nebezpeci v souvislosti s prostiedim nasazeni stroje:

Demontaz/montaz spojky/
brzdy, pfip. pfi jinych pracich

na brzdé

Zneisténi, prach,
vihkost

Pad, zakopnuti

Pfi praci na spojce/ brzdé dbejte na suché a
Cisté pracovni plochy, oCistéte brzdu.

18




Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

10. Nahradni dily

Pfi objednavce nahradnich dild uvadéjte vzdy vyrobni Cislo. Nachazi se na
vnéjsi strané, na pozici oznacené Sipkou.

Vyrobni Cislo se sklada z dvomistného letopoctu a z porfadového Cisla,
napr. 00/12345/67. Pokud je to mozné, zadejte i Cislo artiklu.

Naroky ze zaruky Ize uznat jen tehdy, pokud byly pouzity originalni
nahradni dily - dékujeme za pochopeni.

Diky vlasnim zasobam namahanych a nahradnich dilt Ize zvysSit
disponibilitu zafizeni nebo stroje.

Pokyny a informace k této kapitole a k nasledujicim kapitolam najdete
v technické informaci o produktu (TIP) pfip. v navodu: ,Montaz a udrzba
v bodé ,13. Priloha“ v pfislusné kapitole.

19



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 390 CS

11. Uskladnéni, vyfazeni z provozu

11.1. Informace o rizicich - uskladnéni, vyrazeni z provozu

Opatieni pro ulozeni,

Nebezpeci Pri¢ina Nasledky . ,

bezpeénostni pokyny
Mechanicka nebezpeci:
Demontaz - spojkal brzdaje | Gravitacni sila/ Pohmozdéni, Dodrzujte pokyny NO, demontéz sméji
pod pruzinovou silou pruzinova sila zachyceni provadét jen dostateéné vyskoleni

--> Zbytkovy tlak

pod tlakem

(nahromadéna pracovnici, pouzivejte rukavice/ ochrannou
energie) obuv.
Demontdz tlakovych potrubi | Vysoky tlak Vniknuti média Pred demontaZi tlakovych pfipojek je

odpojte od tlaku (kontrola manometrem),
zbytkovy olej zachytte a ekologicky
Zlikvidujte, dodrzujte bezpecnostni
predpisy, pfed dalSim uvedenim do provozu
zkontrolujte pfi malém tlaku hustotu tlaku,
tlakovy pojistovaci ventil nastavte na max.
pfipustnou hodnotu, dodrZujte dostateénou
bezpeénostni vzdalenost.

Demontdz ze stroje,

Pohyblivost stroje

Prejeti, vymrsténi,

Zafizeni pfed demontazi zajistéte proti

odstranéni spoje v zhmozdéni netmysinym pohyb(im, zabezpecte
pohonovém vedeni, napf. Stabilita/ UKlouznuti, nebezpeénou oblast, pfi demontézi dbejte
chybégjici U¢innost brzd bezpednost zakopnuti, pad na dostateCnou stabilitu, pouzivejte
dostate¢né dimenzované upeviiovaci
prostredky.
Demontaz a odebrani Kluzky povrch Uklouznuti, Pokyny ze strany provozovatele --> U
soucasti zakopnuti, vyrobkd na olejovy pohon miize dojit
Pad k Uniku oleje, zbytkovy olej zachytte a
ekologicky zlikvidujte, nafidte pouzivani
rukavic/ ochranné obuvi, dbejte bezpecné
stanovisté, dodrzujte bezpeCnostni
predpisy.
Ostré hrany, PohmoZzdéni, Dodrzujte pokyny NO, demontéZz sméji
Spicaté dily pofezani provadét jen dostateéné vySkoleni

pracovnici, pouZivejte rukavice/ ochrannou
obuv.

Nebezpeci zplisobena materialem/ latkami:

Demontaz spojky/ brzdy,
montaz/ demontaz tlakovych
pripojek

Aerosol, tekutina,
pary

Dychaci potize,
zcitlivéni

Pfed demontaZi tlakovych pfipojek je
odpojte od tlaku (kontrola manometrem),
zbytkovy olej v tlakovém pfip. lamelovém
prostoru (pfi béhu nasucho) zachytte

a ekologicky zlikvidujte, dodrZujte
bezpecnostni pfedpisy.

Ergonomicka nebezpeci:

Namaha, drZzeni

Unava, porucha

Respektujte Udaje o hmotnosti, vyuZivejte

téla pohybového dopravni zafizeni, provadéjte prace ve
Ustroji vzpiimené poloze
Nebezpeci v souvislosti s prostiedim nasazeni stroje:

Demontaz/montaz, pfip. pfi

ZneCisténi, prach,
vihkost

jinych pracich

Pad, zakopnuti

Pfi praci dbejte na suché a Cisté pracovni
plochy, oCistéte vyrobek.

20




Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

11.2. Uskladnéni

Dodavka se provadi v zakonzervovaném stavu. Pfed uskladnénim
zkontrolujte antikorozni ochranu. Pokud je to nutné, doplite nebo obnovte.

U skladového mista dodrzujte nasledujici pokyny:

— Zajistéte vyrobek proti pohybu.

— Skladovani venku neni pfipustné.

— Misto musi byt mirné vétrané a suché (max. 65% vlhkosti vzduchu).

— Je nutné temperovani (+10° C az +25° C, zadné prudké vykyvy teplot).
— Chrante pred UV pfip. slune¢nim zafenim.

— Nepouzivejte agresivni a korozivni latky, napr. Fedidla.

Pri del§i dobé uskladnéni je tfeba provést po konzultaci s firmou
Ortlinghaus dal$i vhodna opatfeni pro dodate¢nou antikorozni ochranu.

11.3. Vyfrazeni z provozu

Pfed zahajenim demontaze naseho vyrobku vénujte pozornost celkovému
navodu k obsluze zafizeni, pfip. stroje. Dodrzujte bezpecnostni pokyny.
PFi demontazi naSeho vyrobku zamezte samocinnym pohybdm zafizeni,
pfip. stroje. Zabezpeclte hmotu podepfenou nasim vyrobkem a zajistéte
nebezpecnou oblast.

Zkontrolujte zbytkové tlaky vSech tlakovych potrubi a pfip. je vypustte.
PFi demontazi zabrante uniku médii, a v pfip. potfeby je zachytte.

Dopravujte vyrobek jen podle instrukci pfip. bezpec&nostnich pokyn(
uvedenych v ¢asti 3. Doprava, baleni*.

Pfi demontazi postupujte v opaéném pofadi nez je popsano v kapitole
-4. Navod k montazi“ pfip. ,9. Uvedeni do provozuschopného stavu,

pfestavba“. Postavte vyrobek na rovny, pevny a stabilni podklad.

Daéle dodrzujte pokyny uvedené ke skladovani nebo likvidaci.

21



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 390 CS

12. Likvidace

Produkt se sklada z riznych materiald, které je mozno znovu pouzit,
takZe je nutna separovana likvidace. Demontujte vyrobek a jednotlivé dily

rozdélte podle druhu

materialu.

Jednotlivé dily je tfeba zlikvidovat, pfip. pfedat do recyklacniho procesu
podle ustanoveni ve staté provozovatele a podle narodnich a mistnich

narizeni.

Pozor! Dodrzujte platné pfedpisy na ochranu Zivotniho prostfedi.

12.1. Informace o rizicich - likvidace

Opatieni pro ulozeni,

Nebezpeci Pri¢ina Nasledky . ,

bezpeénostni pokyny

Mechanicka nebezpeci:

Demontaz Padajici pfedméty | Pohmozdéni, Dbejte na poradi pii demontazi, pouzivejte
zachyceni, dostate¢né dimenzované upeviiovaci
odfeniny, prostiedky, noste ochrannou obuv
zachyceni

Demontdz - Gravitacni sila/ Pohmozdéni, DodrZujte pokyny NO, demontaz sméji

Soucast je pod pruzinovou pruzinova sila zachyceni provadét jen dostateéné vySkoleni

silou (nahromadéna pracovnici, pouzivejte rukavice/ ochrannou

energie) obuv.

Odebrani soucasti z Kluzky povrch Uklouznuti, Pokyny ze strany provozovatele --> U

konstrukéniho celku zakopnuti, pad vyrobku na olejovy pohon mize dojit

k Uniku oleje, zbytkovy olej zachytte a
ekologicky zlikvidujte, nafidte pouzivani
rukavic/ ochranné obuvi, dbejte bezpecné
stanovisté, dodrzujte bezpe¢nostni
predpisy.
Ostré hrany, Pohmozdéni, Dodrzujte pokyny NO, demontéz brzdy
Spicaté dily pofezani sméji provadét jen dostatecné vyskoleni

pracovnici, pouzivejte rukavice/ ochrannou
obuv.

Nebezpeci zplsobena materialem/ latkami:

Demontaz spojky/ brzdy,
montaz/ demontaz tlakovych
pripojek

Aerosol, tekutina,
pary

Dychaci potize,
zcitlivéni

Pred demontazi tlakovych piipojek je
odpojte od tlaku (kontrola manometrem),
zbytkovy olej v tlakovém pfip. lamelovém
prostoru (pfi béhu nasucho) zachytte

a ekologicky zlikvidujte, dodrZujte
bezpecnostni predpisy.

Ergonomicka nebezpeci:

Némaha, Unava, porucha | Respektujte Udaje o hmotnosti, vyuzivejte
drzeni téla pohybového dopravni zafizeni, provadéjte prace ve
Ustroji vzpfimené poloze
Nebezpeci v souvislosti s prostiedim nasazeni stroje:

Demontaz/montaz, pfip. pfi

jinych pracich

ZneCisténi, prach,
vihkost

Pad, zakopnuti

Pfi praci dbejte na suché a Cisté pracovni
plochy, odistéte vyrobek.

22




Ortlinghaus-Werke Gmb

H Navod k obsluze TPI 390 CS

13. Priloha

13.1. Technické informace o produktu (TIP)

Vydani: 01.2009

Technické informace k vyrobku
C.390 CS

Pneumaticky uvolfiovana
pruzinova lamelova brzda
Konstrukéni rada 0422

Obsah

. Upozornéni k této technické informaci o vyrobku
. Systém ¢islovani firmy Ortlinghaus

. O vyrobku

. Stav pfi dodani, preprava, skladovani

. Varianty provedeni

. Prvni instalace

. Uvedeni do provozu, provoz

0 N O g~ WO DN -

. Odstranéni poruch

9. Udrzba

10. Uplna montaz — jen pro zakaznicky servis
11. Nahradni dily

O © 00 N O O w N DN

B a2
0 =

Ortlinghaus-Werke GmbH
Postfach 14 40

42907 Wermelskirchen
Kenkhauser Str. 125

42929 Wermelskirchen
Deutschland

Tel. +49 2196 85-0

Fax +49 2196 855-444
E-mail info@ortlinghaus.com
Website www.ortlinghaus.com

23



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 390 CS

s>

G

1. Upozornéni k této technické informaci o vyrobku
(TPI = Technische Produktinformation)

1.1 Komu je uréena tato technicka informace?
Tato technicka informace je ur¢ena kvalifikovanym pracovnikam, ktefi

— jsou dlikladné obeznameni s montazi, uvadénim do provozu a s
provozovanim vyrobku a

— kvalifikovali se pfe€tenim a pochopenim navodu, resp. byli zaskoleni
nebo instruovani.

Je u€ena
— montérdm vyrobce stroju a linek a
— provoznim zamecéniklim uZivatele / provozovatele stroje.

1.2 Co najdete v této technické informaci?

Tato technicka informace obsahuje vSechny informace, které jsou nezbytné
pro montaz a udrzbu vyrobku uvedeného na titulni strance.

1.3 Vysvétlivky k symbolim pouzitym v textu

Dilezité pasaze jsou v dalSim textu zvyraznény prislusnymi
symboly.

Vyznam symbolu:

U popisované ¢innosti nebo za chodu stroje hrozi nebezpedi urazu, resp.
zranéni .

Vyznam symbolu:

U popisované ¢€innosti nebo za chodu stroje hrozi nebezpeci poskozeni
materialu.

Tento symbol upozorfiuje na pasaze textu, kterym musite vénovat
obzvlastni pozornost.

2. Systém cislovani firmy Ortlinghaus

0 111 - 222 - 33 - 444 555

0 =ident. €. pro vyrobky | ‘
€. vyrobni série !
charakt. €. vyhotoveni
konstrukéni velikost
kusoveé Cislo
dalSi charakteristiky vyhotoveni

Dejte tuto informaci o vyrobku k dispozici rovnéz svym zakaznikiim!

V pripade potreby muzete stadhnout Technickou informaci o vyrobku (TPI)
z katalogu ,Service®, ktery se nachazi na nasi internetové strance www.
ortlinghaus.com. Mohou byt porizovany kopie z exemplare, ktery mate.

N

24



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

3. O vyrobku

3.1 Ucel pouziti pruzinové lamelové brzdy

Pneumaticky uvolfiované pruzinové lamelové brzdy se pouzivaji zejména
ve spojeni se vzduchovymi motory ve zvedacich a stavebnich vozidlech.
Vyznacuji se prostorovou nenaro¢nosti, nizkym setrvacnym momentem
a vysokou pfipustnou Cetnosti spinani. Jsou témér bezudrzbové. Lame-
lové brzdy navic diky své konstrukci umoznuji brzdéni vysokych tocivych
momentl pfi malém tepelném zatizeni.

Statické pruzinové lamelové brzdy jsou bezpe&nostnimi brzdami, do
kterych je, podle provedeni, pfivadén vzduch s tlakem 10 bar. Brzdny
ucinek je vyvijen ve stavu bez tlaku. Valec a pist jsou vyrobeny z oceli
a jsou oSetreny proti korozi.

V pripadé vypadku pneumatického systému mohou byt brzdy uvolnény
ru¢né dvéma Srouby na Celni strané valce (Nouzové uvolnéni). K tomu
je ur€en pfislusny prostor.

Brzdy se dodavaji pouze v provedeni pro chod nasucho.

3.2 Pfimérené pouziti

Musi byt dodrzovan ucel pouziti podle zakazkového projektu spole€nosti
Ortlinghaus. Musi byt dodrzeny zejména Udaje o otackach, Cetnosti
spinani, okolnich teplotach, toCivych momentech a dalsi technické para-
metry na vykresu vyrobku, pfip. technickém listu.

Technické udaje uvedené pro dimenzovani zakaznikem jsou soucasti
pouziti v souladu s ur€enym ucelem. Pokud existuje specifikace systému
schvalena obéma stranami, je rovnéz relevantni. Za spravnost jejich udajl
odpovida zakaznik.

K pouziti v souladu s ur€enym ucelem patfi i dodrzovani existujicich ,tech-
nickych informacich o vyrobku“ a pokyn( ke zbytkovému riziku.

Jiné pouziti nebo pouziti nad ramec uvedeného se poklada za nepfimé-
fené. Za takto vzniklé Skody firma Ortlinghaus neruci.

25



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

3.4 Funkce brzdy

3.4.1 Aktivace brzdy:

Odlehceni tlaku se provadi vypusténim vzduchu z tlakového prostoru mezi
pistem (3) a valcem (2).

Pokud je z tlakového prostoru vypustén vzduch, pfitlacné pruziny (7, 8)
zatlaci pist (3) proti lamelam. Vné;jSi lamely (5) a vnitini lamely (6) jsou stla-
Ceny k sobé a vytvofi tak silovy spoj s vnitfnim unasecem (14) a s vnéjSim
unasecem (4 pfip. 2). Brzda je aktivovana.

3.4.2 Uvolnéni brzdy:

Stlaceny vzduch posune pist (3) proti pusobeni sily pfitlacnych pruzin
(7, 8). Silovy spoj lamel se uvolni a tim i brzda.

W_l 1l
=)
57
= m=]
6
14
f =
i =
T 14
3 6— | 3
7/8—f] = TF=
22— | 8y
L a——0A '/////-///é L
S b=
Obr. 1: Funkce Obr. 2: Funkce
pruzinové lamelové brzdy ruzinové lamelové brzd
0422-..0/9 0422-..1

Maximalni provozni tlak €ini 10 bar.

Nejezdéte se strojem, pokud je pruzinové lamelové brzdé nizky tlak
vzduchu, protoze tato brzda neni ur¢ena k dynamickému brzdéni a mlze
dojit k jejimu poSkozeni. Pokud chcete brzdu pouzivat k dynamickému
brzdéni, kontaktujte zakaznicky servis nebo spolecnost Ortlinghaus.

26



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

4. Stav pri dodani, preprava, skladovani

4.1 Stav pri dodani

Pruzinové lamelové brzdy jsou dodavany v pfedmontovaném a zabrz-
déném stavu. Brzdové lamely jsou vystfedény a vyvazeny. Pokud je
vzpéra soucasti dodavky, je volné pfilozena.

4.2 Pieprava

Béhem prepravy se vyvarujte tvrdych naraz(. Dbejte zejména na to, aby
nedochazelo k naraziim na jiné predméty v oblasti lamelové sady. Posko-
zeni lamelového ozubeni maze pozdéji zplsobit selhani funkce brzdy.

| | i, —

Obr. 3: Pomocné piepravni prostiedky

I?omocné prepravni prostfedky miizete upevnit podle obrazku.
Sroub s okem mUze byt zaSroubovan do pneumatické pfipojky, zavit
M 12 x 1,5 nebo G 1/4 (velikost 69: M16 x 1,5 nebo G 3/8).

Pozor! Zatézujte transportni zavit rovnhomérné a jen ve svislém sméru.
Dodrzujte nosnost vasich upevriovacich prostiedka.

Pokud pouzijete Srouby na brzdé jako pomocné prostredky, nesmi byt
k pfepravé pouzity ocelova lana, protoze mize dojit k posSkozeni zavitd
na Sroubech.

4.3 Skladovani

Brzda je dodavana v konzervovaném stavu. Pfed uskladnénim zkontrolujte
antikorozni ochranu. Pokud je to nutné, doplfite nebo obnovte.

Skladovaci misto nesmi byt venku, musi byt pfiméfené odvétrané, suché
(max. 65 % vzdusné vlhkosti), temperované (+10 °C az +25 °C, bez
nahlych zmén teploty) a bez rozpoustédel. V pfipadé delsi doby sklado-
vani kontaktujte spole¢nost Ortlinghaus, aby mohla byt pfijata dodate¢na
antikorozni opatfeni.

27



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

5. Varianty provedeni
Brzdy konstruk¢ni fady 0422-..0/9 jsou Sroubované a nejsou stfedici.

Dodavané kombinace provedeni pro tuto konstrukcni fadu:

Typovy kli¢ pro provedeni
0422 -...-..-00.

—|

0 uzaviené provedeni s pfitlacnym
1| otevrené provedeni kotoucem
B uzaviené provedeni bez pfitlacného
3| otevrené provedeni kotouce
0 Trubkova pfipojka s metrickym zavitem se
1] Trubkova pfipojka s palcovym zavitem vzpérou
2] Trubkova pfipojka s metrickym zavitem bez
3] Trubkova pfipojka s palcovym zavitem vzpéry
0 | bez pfiruby
9 | s pfirubou

Brzdy konstrukénich Ffad 0422-..1 jsou drZeny pojistnymi krouzky a jsou
stfedici.

Dodavané kombinace provedeni pro tuto konstrukéni fadu:

Typovy kli¢ pro provedeni
0422 -..1-..-00.

—]

1 otevrené provedeni

se vzpérou

2 | bez vzpéry

VSechny pruzinové lamelové brzdy konstrukéni fady 0422-..0/9 a 0422-..1
jsou vybaveny nouzovym uvolnénim. Ota¢enim Sroubl mdze byt brzda
vV nouzovém pfipadé uvolnéna.

Obé konstrukéni fady jsou dodavany v provedeni pro chod nasucho.

28



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

6. Prvni instalace

Pruzinové lamelové brzdy jsou vyvazené z vyroby a dodavany s vystredé-
nymi brzdovym lamelami. Podle provedeni jsou dodavany se vzpérou nebo
bez ni.

6.1 Montazni podminky

* Montazni prostor a brzda musi byt odmasténé a Cisté.

« Délici spary mezi strojem a brzdou nesmi byt poSkozené.

« Stérbiny nebo spary vzniklé uhlovym nebo radialnim piesazenim brzdy
a hfidele nebo stroje nejsou pfipustné. Dodrzujte licovaci tolerance.

* V. montaznim prostoru musi byt dostatek mista.

» Pokud je to nutné nebo pfedepsané, nainstalujte kryt pohyblivych sou-
¢asti na ochranu proti sevieni, zachyceni, usazovani prachu a srazkam
s cizimi télesy.

6.2 Zakladni montazni varianty

Specialnim variantam montaze, které zavisi na dané konstrukci stroje,
nemUzZeme na tomto misté vénovat pozornost. Rozlisuji se vSak dvé
zakladni montazni varianty.

— Pruzinova lamelova brzda s lamelami na strané pfiruby
(varianta 1)

— Pruzinova lamelova brzda s pistem na strané pfiruby (varianta 2)

Obr. 4: Montazni varianta 1

6.3 Pruzinova lamelova brzda s lamelami na strané priruby
(montazni varianta 1)
» Pokud je vnitfni unasec (vzpéra) soucasti dodavky, namontujte vzpéru
s tésnymi pery na hfidel (naneste pastu snizujici tfeni na bazi médi - ne-
pouzivejte pastu s obsahem grafitu).

» Nasunte kompletni brzdu na vnitfni unasSec. Sou€asné zasurite brzdové
lamely do ozubeni vnitfniho unasece.

29



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

« PriSroubuijte brzdu pomoci dodanych Sroub k télesu stroje. (V pfipadé
konstrukéni fady 0422-..1 nejsou Srouby dodavany.) Rozméry Sroubl
a utahovaci momenty viz strana 17.

6.4 Pruzinova lamelova brzda s pistem na strané priruby
(montazni varianta 2)

* PriSroubuijte brzdu pomoci dodanych Sroubl k télesu stroje. (V pfipadé
konstrukéni fady 0422-..1 nejsou Srouby dodavany.) Rozméry Sroubl
a utahovaci momenty viz strana 17.

» Namontujte vnitfni unasec s t€snymi pery na hfidel (naneste pastu snizu-
jici tfeni na bazi médi - nepouzivejte pastu s obsahem grafitu). Pfitom
davejte pozor na ozubeni brzdovych lamel.

7. Uvedeni do provozu, provoz

Pfed uvedenim do provozu, po skon&eni udrzby nebo opravy provedte
funk&ni test stojici brzdy.

7.1 Funkéni test

Pozor! Brzda se musi seSroubovat pomoci v§ech Sroubl uréenych pro
upevnéni k télesu stroje.

* Natlakujte brzdu v klidovém stavu potfebnym tlakem pro uvolnéni.
» Zkontrolujte volny chod brzdy.

» Po odtlakovani se musi pist silou pruziny zatlacit proti lamelam a uvést
brzdu do ¢innosti.

7.2 Provoz

Navody a bezpecénostni pokyny obsazené v této Technické informaci
o vyrobku si ne€ini narok na uplnost. Pfi uvedeni do provozu, béhem
provozu, udrzbé, opravé a odstaveni se fidte dokumentaci k zafizeni
nebo k celému stroji.

7.3 ZpUsobilost personalu

Personal provadéjici obsluhu, udrzbu, kontrolu a montaz musi byt odborné
zpUsobily.

Rozsah odpovédnosti, kompetence a kontrola personalu musi regulovana
provozovatelem. Pokud pracovnici nemaji potfebné znalosti, je nutno je
vySkolit a poucit.

Dale musi byt provozovatelem zajisténo, aby vSechny osoby, které provadi
montaz, uvedeni do provozu, obsluhu a udrzbu lamelové brzdy, byly
seznameny s dokumentaci.

30



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 390 CS

8. Odstranéni poruch

Pokud se na brzdé vyskytnou neobvyklé zvuky, vibrace, zvySené teploty
nebo poruchy funkci, musi byt zafizeni okamzité odstaveno a zajisténo

proti dalSimu uvedeni do provozu béhem opravy.

Pozor! Po odstaveni je mozné riziko popaleni zbytkovym teplem. Nechte
brzdu dostate¢né vychladnout.

Nasledujici poruchy mohou slouzit jen jako zachytné body pro hledani
zavady. Vénujte vzdy pozornost i ostatnim komponentam zarizeni

a zahrnite je do hledani poruchy.
Po dokoncCeni udrzby a opravy je tfeba dodrzovat pokyny k uvedeni do

provozu.

Porucha

Pri¢ina

Odstranéni

Brzda prokluzuje

Brzdny moment
je nedostate¢ny

Zvyste moment
montazi pfidavnych
pritlaCnych pruzin

Vlivem ventilového
ovladani zlistava
brzda pod tlakem

Zkontrolujte
pneumatické ovladani

Zavada v pneumatic-
kém systému (znecis-
téni, netésnost...)

Opravte pneumaticky
systém

Brzda uréena pro
provoz na sucho je
znecisténa olejem.
(tlakovy vzduch
obsahuje olej)

Vymeérite poSkozené
tésnéni v brzdé
nebo na pfevodovce
(nahradni dil),
Vymeérite celou
lamelovou sadu

Treci oblozeni je

Vymeénite celou

opotifebené lamelovou sadu
nelze zjistit Objednat zakaznicky
poskozeni stroje servis

Brzda se neuvolni

Maly tlak vzduchu

Zvyste tlak vzduchu
v brzdé na potifebnou
hodnotu

Pokud bylo zjisténo opotfebeni lamel, pak je pruzinova lamelova brzda
pouzivana nespravnym zplsobem (maly provozni tlak, vysoka provozni
teplota...). Zajistéte fadny provoz, aby v budoucnu nedochazelo k dalSimu

opotiebeni.

31




Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 390 CS

> >

4

9. Udrzba

Udrzbové prace Ize provadét jen na odstaveném zafizeni a pfi zajisténi
proti zapnuti béhem udrzby. Dodrzujte také pokyny k udrzbé celého zafi-
zeni, pfip. ostatnich komponent.

Pruzinova lamelova brzda mize byt soucastkou, ktera je relevantni pro
bezpecnost, takze v pripadé nespravné udrzby mlze predstavovat rizikovy
potencial, ktery se nesmi podcerovat.

V pfipadé nejasnosti ohledné funk&nosti doporu¢ujeme vyménu brzdy
nebo konzultaci se zakaznickym servisem Ortlinghaus. Za Skody nebo
vypadky provozu z divodu neodborné provedené udrzby nerucime.

9.1 Kontrola béhem provozu stroje

Pruzinovéa lamelova brzda se neopotfebuje a nevyzaduje témér zadnou
udrzbu.

PFi nespravném provozu (maly tlak vzduchu, vysoka provozni teplota, ...)
vS§ak mUze dochazet k opotiebeni lamel.

Opotfebeni lamel se projevi ve zménéném provoznim chovani pruzinovée
lamelové brzdy:

— Zvétsi se brzdny uhel, napf. lanovy navijak prejede bod zastaveni.

Pokud zjistite zvétSeny brzdny uhel, musite stroj ihned uvést do klidu.
Kontaktujte zakaznicky servis.

9.2 Intervaly udrzby
Podle namahani brzdy doporu€ujeme provedeni zkousky v pfiméfenych
¢asovych intervalech 6 az 12 mésicll z hlediska:

* nepfipustného provozniho hluku, vibraci a teplot
» chovani za provozu a funkce brzdy

* stavu Sroubovych spojeni na télese stroje
 uchazeni stlateného vzduchu

* koroze, usady prachu a necistot

* atd.

Zjisténa poskozeni musi byt neprodlené odstranéna. Viz Odstrafiovani
poruch.

10

32



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

10. Uplna montaz — jen pro zakaznicky servis

10.1 Demontaz brzd konstrukéni rady 0422-..1
Zajistéte, aby pfi praci na pruzinové lamelové brzdé nasledkem preruseni
funkce nemohlo dojit k nechténému uvedeni stroje do pohybu.

* Uvolnéte pruzinovou lamelovou brzdu a stahnéte z hfidele. K tomu
pouzijte pomocné pfepravni prostfedky uvedené v kapitole ,Pfeprava®“.
Polozte brzdu lamelovou stranou dold.

Kotou¢ je pfedpnut pruzinou. Po odstranéni pojistného krouzku by mohlo
dojit k jeho nahlému uvolnéni a vyskoceni.

* Proto nejdfive zaSroubujte nouzové uvolfiovaci Srouby do k tomu ur-
¢enych otvor(l tak, aby dosedly. Poté je postupné utahujte o polovinu
otacky.

Obr. 5: Sroubovani nouzovych uvoliovacich §roubl

» Otocte brzdu lamelovou stranou nahoru a klestémi vyjméte pojistny krou-
zek.

Pfitom je bezpodmine&né nutné zajistit pojistny krouzek proti vyskoceni.

* Vyjméte kotou¢ a lamelovou sadu.

11

33



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 390 CS

Zkontrolujte vnitfni a vnéjsi unasec, zda nejsou posSkozené (otlaceni
zplsobené lamelami). V pfipadé silného otlaceni vymérite kompletni
brzdu. Zkontrolujte lamely, zda nejsou spalené nasledkem vysokeé teploty
(namodralé) a zkorodované, pfip. je vymérite.

« Znovu polozte brzdu lamelovou stranou doll a kleStémi odstrante pojist-
ny krouzek.

Pfitom je bezpodmine¢né nutné zajistit pojistny krouzek proti vyskoceni.

» Znovu otocte brzdu o 180° a podlozte okraj télesa.
* Plastovym kladivem opatrné vyklepnéte pist s kotouc¢em.

Obr. 6: Vyklepnuti pistu

10.1.1 Vyména tésnicich krouzkt (konstrukéni fada 0422-..1)

* Plochym, tupym nastrojem odstrante z drazky tésnéni na pistu a valci.

Obr. 7: Vyjmuti tésnéni

12

34



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

> P>

Vycistéte té€snéni, poSkozena tésnéni vyménte. Zkontrolujte pracovni
plochy na pistu a valci, zda v nich nejsou ryhy. Nepatrné ryhy odstrarite
lapovacim platnem pfip. lapovacim kamenem, v pfipadé vétSich ryh
vyménte kompletni brzdu, nebo brzdu zaslete k opravé do firmy Ortling-
haus.

* Namazte tésnéné tukem.
* Znovu vlozte tésnéni do uréenych drazek.

10.2 Montaz demontovani pruzinové lamelové brzdy (kon-
strukéni fada 0422- . . 1)

* Otocte brzdu lamelovou stranou dolt. Opatrné nalisujte pist s kotou¢em
na spravné misto. Podle velikosti brzdy pouzijte plastové kladivo nebo lis.

« Pomoci klesti viozte pojistny krouzek.

Pritom je bezpodmineéné nutné zajistit pojistny krouzek proti vyskoceni.

» Otocte brzdu lamelovou stranou nahoru. Zatlacte pist az na doraz.

* Vlozte lamelovou sadu. Prvni a posledni lamela musi bezpodmineéné
byt vnéjsi lamely.

* Vlozte kotou¢ a kleStémi nasadte pojistny krouzek.

PFitom je bezpodminecné nutné zajistit pojistny krouzek proti vyskoceni.

* Vlyrovnejte a vystfedte lamelovou sadu.

 Otocte brzdu a pomalu a rovnomérné vysroubujte nouzové uvolfovaci
Srouby.

» Pfed montazi na stroj pfipojte brzdu ke zdroji stlateného vzduchu
a zkontrolujte funkci pistu.

Pripustné rozmezi tlaku vzduchu pfi kontrole funkce pistu stroje je
min. 5,5 bar a max. 10 bar.

13

35



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 390 CS

10.3 Demontaz brzd konstrukéni rady 0422-..0/ 9
Zajistéte, aby pfi praci na pruzinové lamelové brzdé nasledkem preruseni
funkce nemohlo dojit k nechténému pohybu stroje.

» Uvolnéte pruzinovou lamelovou brzdu a stahnéte z hfidele. Pouzijte
k tomu pomocné prepravni prostfedky uvedené v kapitole ,Pfeprava“.
PolozZte brzdu lamelovou stranou dolu.

PFiruba je pfedpnuta pruzinou. Mohla by se nahle uvolnit a odskogit po
vySroubovani Sroubu (1).

* Proto nejdfive vySroubujte oba vnitini Srouby (2). Misto nich nasroubujte
nouzoveé uvolfiovaci Srouby tak, aby dosedly, pak je postupné utahujte
o polovinu otacky.

Obr. 8: Sroubovani nouzovych uvoliiovacich §roubt

 Otocte brzdu lamelovou stranou nahoru. Odstrarite Srouby.
» Zvednéte pritlacny kotou€ a odstrarte lamelovou sadu.

Zkontrolujte vnitini a vnéjsi unasec, zda nejsou poskozené (otlaceni
zpUsobené lamelami). V pfipadé silného otlateni vyménte kompletni
brzdu. Zkontrolujte lamely, zda nejsou spalené nasledkem vysokeé teploty
(namodralé) a zkorodované, pfip. je vyménte.

14

36



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

* Znovu polozZte brzdu lamelovou stranou dolU a odstrarite Srouby.

* Vlyrovnejte zapinaci jednotku (pist a valec) a plastovym kladivem opatrné
vyklepnéte pist s pfirubou.

Obr. 9: Vyklepnuti pistu

10.3.1 Vyména tésnicich krouzki (konstrukéni fada 0422-..0/9)

* Plochym, tupym nastrojem odstrarite z drazky tésnéni na pistu a valci.
Vycistéte té€snéni, poSkozena tésnéni vyménte. Zkontrolujte pracovni
plochy na pistu a valci, zda v nich nejsou ryhy. Nepatrné ryhy odstrante
lapovacim platnem pfip. lapovacim kamenem, v pfipadé vétSich ryh

vyménte kompletni brzdu, nebo brzdu za$lete k opravé do firmy Ortling-
haus.

* Namazte tésnéné tukem.
e Znovu vlozte tésnéni do urCenych drazek.

10.4 Montaz demontovani pruzinové lamelové brzdy
(konstrukéni rada 0422- . . 0/9)

» Pfed nalisovanim pistu na spravné misto ve valci slicujte otvory v pfirubé
a valci.

Jako pomucky vam poslouzi rozpérna pouzdra a k tomu uré¢ené otvory
v pfirubé a valci.

» Opatrné nalisujte pist na spravné misto.

Podle velikosti brzdy pouzijte plastové kladivo nebo lis.

15

37



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

» Polozte zapinaci jednotku na vnéjSi unasec a také zde slicujte otvory.
Jako vedeni vam mohou poslouzit dva dlouhé Srouby.

+ SeSroubujte zapinaci jednotku a vnéjSi unasec k sobé.

* Otodte brzdu lamelovou stranou nahoru. Vlozte lamelovou sadu.
Prvni a posledni lamela musi bezpodmineéné byt vnéjsi lamely.

» Nasadte pfitlacny kotou€ a pfiSroubujte.
* Vlyrovnejte a vystiedte lamelovou sadu.

» Otocte brzdu a pomalu a rovhomérné vysSroubujte nouzové uvolfovaci
Srouby.

» Pfed montazi na stroj pfipojte brzdu ke zdroji stlaceného vzduchu
a zkontrolujte funkci pistu.

Pripustné rozmezi tlaku vzduchu pfi kontrole funkce pistu stroje je
min. 5,5 bar a max. 10 bar.

16

38



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

10.6 Rozméry a utahovaci momenty Sroub
(Cislovani viz vykres fezu.)
10.6.1 Konstrukéni rada 0422- . . 0/9

Veli- | Upeviiovaci Srouby Srouby | Srouby
kost Srouby Polozka 16 Polozka | pro nou-
11 zové
uvolnéni
Tfida pev- | T, Trida T, Trida
nosti 8.8 | [Nm] pevnosti | [Nm] pevnosti
(10.9%) 10.9 10.9
07 M6x70 10,4 M4x10 4,5 M4x35
11 M6x80 10,4 M6x10 15,5 M6x40 M6x16
15 M8x90 25 M6x16 15,5 M6x45 M6x20
23 M8x95 25 M8x12 37 M8x50 M6x25
25 M8x110 25 M8x16 37 M8x50 M8x25
31 M10x110 | 49 M8x16 37 M8x60 M8x25
39 M10x120 | 50 M8x16 37 M8x60 M8x25
47 M12x130 | 84 M10x20 | 75 M10x70 | M10x30
55 M14x160 | 134 M12x25 | 130 M12x80 | M12x35
63 M16x170 | 206 M12x25 | 130 M12x80 | M12x35
69 *M16x190 | 245 M16x30 | 310 M16x90 | M12x35
-10.9

10.6.2 Konstrukc¢ni rada 0422-. .1

Velikost Upeviovaci Srouby Srouby pro nou-
zové uvolnéni
Tfida pevnosti T, [Nm]
8.8
25 M8 25 M8x25
31 M10 51 M8x25
39 M10 51 M8x25
47 M10 51 M10x30
55 M12 87 M12x35
Délka podle
potfeby

17

39



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 390 CS

11. Nahradni dily

Na své vyrobky poskytujeme zaruku pouze tehdy, jestlize pouzivate origi-
nalni nahradni dily firmy Ortlinghaus-Werke. Nahradni dily objednavejte
pouze pisemné.

Na vnéjsi strané valce najdete vyrobni Cislo, pod kterym byla pruzinova
lamelova brzda vyrobena. Vzdy uvadéjte toto vyrobni Cislo. Sklada se
z dvoumistného letopoctu a porfadového Cisla, napf. 00/12345.

Dale pokud mozno uvedte Cislo vyrobku Vasi pruzinové lamelovée brzdy.

00/12345 00/12345

Obr. 10: Vyrobni gislo

18

40



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 390 CS

11.1 Seznam soucasti
(Viz vykresy fezu.)

Pol. Jednotlivy dil

1 Pfiruba

la Kotou¢

2 Vaélec

3 Pist

4 Vnéjsi unasec

5 Vnéjsi lamela

6 Vnitfni lamela

7 Pritlacna pruzina
8 Pritlacna pruzina
9 Vnitfni tésnéni
10 Vné&jSi tésnéni
11 Sroub

12 Uzaviraci Sroub
13 Uzaviraci Sroub
14 Vnitfni unasec€
15 Pritlaény kotou¢
15a Kotou¢

16 Sroub

17 Pruzny Sroub

18 Rozpérné pouzdro
19 Pojistny krouzek
20 Pojistny krouzek

19

41



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

11.2 Soucasti pruzinové lamelové brzdy
Konstrukéni fada 0422- . . 0/9

10 11 4 16 15

12

14
6
-
3 5
’:
17 C ; I/AU—H-J T~
18 2 9 13

20

42



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 390 CS

11.3 Soucasti pruzinové lamelové brzdy

Konstrukéni Frada 0422- . . 1

13

uy

: 19
5 Annnnng
7777777:I
15a = 1a
"é' Igigigigng :z 7/8
14 /
A /|
IS ¢
- - N = 18
20 1] y U B 10
13 3
21

43



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

13.2. Prohlaseni o shodé

Ortlinghaus-Werke GmbH - Ser 1898
Kenkhauser Str. 125
42929 Wermelskirchen I ol TECHNIK DER KONTROLLIERTEN MOMENTE

Germany

CS

ES prohlaseni o shodé
podle

SMERNICE 2006/42/ES
EVROPSKEHO PARLAMENTU A RADY
ze dne 17. kvetna 2006 o strojnich zafizenich a 0 zméné smérnice 95/16/ES

Timto prohlasujeme, ze

Brzda konstrukéni fady 422
[Pneumaticky uvolfiovana pruzinova lamelova brzda]

je v souladu s ustanovenimi vySe uvedené smérnice.

Pracovnik povéfeny CE firmy Ortlinghaus-Werke GmbH, Wermelskirchen:

= Robert Javornik
Tel. +49 2196 85-288 - E-mail: robert.javornik@ortlinghaus.com

Ortlinghaus-Werke GmbH Wermelskirchen, 16.03.2011

Peter Ortlinghaus v zast. Thomas Schrullkamp
vedeni podniku vedouci vyvoje

7 0;&7&@”‘] ,touw, &’9\ Q«an‘o

phone: +49 2196 85-0 - fax: +49 2196 85-5444 - www.ortlinghaus.com - info@ortlinghaus.com

44



Ortlinghaus-Werke GmbH

Navod k obsluze TPI 390 CS

13.3. Rejstiik

1. Bezpecnostni pokyny

1.1. Na koho je zaméfen navod k obsluze?
1.2. Co najdete v tomto navodu k obsluze?
1.3. Pouziti ndvodu

1.4. Informace k symboliim pouzitym v textu
1.5. Kvalifikace a $koleni pracovniki

2. Technické udaje

2.1. Ugel pouziti

2.2. Pouziti v souladu s uréenym ucelem
2.3. PouZiti v rozporu s ur€enym Ucelem
2.4. Popis funkce

2.5. Systém c&islovani firmy Ortlinghaus

3. Doprava, baleni

3.1. Informace o rizicich - doprava, baleni
3.2. Stav pfi dodani
3.3. Doprava

4. Navod k montazi

4.1. Podminky montaze

4.2. Zakladni varianty montaze
4.3. Montaz

5. Uvedeni do provozu
5.1. Informace o rizicich - uvedeni do provozu

6. Provoz
6.1. Informace o rizicich pro provoz

7. Odstranéni poruch

8. Udrzba
8.1. Informace o rizicich - udrzba

9. Uvedeni do provozuschopného stavu,
prestavba
9.1. Informace o rizicich - uvedeni do
provozuschopného stavu
9.2. Demontaz, montaz
9.3. Velikost a utahovaci momenty Sroubu
9.4. Informace o rizicich - prestavba

10. Nahradni dily

11. Uskladnéni, vyfazeni z provozu

11.1. Informace o rizicich - uskladnéni, vyfazeni

Z provozu
11.2. Uskladnéni
11.3. Vyfazeni z provozu

12. Likvidace
12.1. Informace o rizicich - likvidace

28 00 NN~NSN OO OMADMDD A WWWNNDN

e Y
A A W

16

16
17
17
18

19
20
20

21
21

22
22

13. Priloha

13.1. Technické informace o produktu (TIP)
13.2. Prohlaseni o shodé

13.3. Rejstfik

23
23

45

45



Ortlinghaus-Werke GmbH Navod k obsluze TPl 390 CS

46



